
ugyanolyan türelemmel meghallhat és segít? 
Mekkora ajándék ez! Hát mégsem egyedül kell jól élnem. 
Hát mégsem csak saját erőből kell kipréselnem a megoldásokat, ahogy 

a világ sugallja. Hát mégsem kell minden tételt kipipálnom ahhoz az elvá-
rás- és a vágy-listáról, hogy határozottan azt mondhassam: 2020 a teljes-
ség éve lesz. Mert Vele élni, az Ő kezét fogni, Rá figyelni, elismerni, hogy 
hiába a szép dátum, én még mindig ember vagyok, tele hibákkal és hiá-
nyosságokkal – mi ez, ha nem a lehető legjobb út ahhoz, hogy megismerj                      
gük az Ő teljességét? 

Áldott és Jézussal teljes, az ő szeretetét minden eddiginél erősebben 
megtapasztaló évet kívánok! 
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INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
A heti szentmisék rendje  
Január 6, hétfő, Urunk megjelenése, Vízkereszt, 18 óra: A Notre Dame 

rendért és iskolánkért 
Január 7, kedd, Penyaforti Szent Rajmund áldozópap, 7 óra: + Unoka és 

dédunoka 
Január 8, szerda, 7 óra 
Január 9, csütörtök, Boldog Alexia LeClerk, a Notre Dame Rend alapí-

tója, 7 óra: A Notre Dame Rendért és iskolánkért 
Január 10, péntek, 7 óra 
Január 11, szombat, 18 óra: + József férj és édesapa 
Január 12, vasárnap, Urunk megkeresztelkedése, 10 óra: + Mária édes-

anya 
 
Január 6-án, hétfőn, ünnepeljük Urunk megjelenésének, Vízkeresztnek 

ünnepét. E nap hazánkban parancsolat ünnep. Az ünnep miatt kápolnánk-
ban kivételesen 18 órakor lesz szentmise, reggel 7 órakor pedig nincs 
szentmise.  

Iskolánk szeretettel vár mindenkit farsangi báljára, amely január 18-
án, szombaton lesz. Minden információ iskolánk honlapján található.  

Szentmiseszándékokat a sekrestyében lehet előjegyeztetni a 2020. jú-
liusig terjedő időszakra. 
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Ima az új év kezdetén 
 

Mennyei Atyám! Különle-
ges ez a nap számomra, hi-
szen az új év első napja a 
megújulásra, a felfrissülésre 
az új kezdetekre emlékeztet. 
Szeretném Eléd hozni ezt az 
új évet, annak minden tervé-
vel, napjával és tennivalójá-
val együtt. De mindenekelőtt 
hálát adok az elmúlt év áldásaiért. Köszönöm, hogy megtartottál, hogy ki-
fogyhatatlan szeretettel és hűséggel szerettél. Köszönöm, hogy velem vol-
tál és gondot viseltél rám, még akkor is, amikor úgy éreztem, hogy nem 
figyelsz rám. Köszönöm azokat az embereket, akiket mellém adtál, akik 
támogattak, szerettek, velem örültek és velem szomorkodtak és Hozzád 
vezettek közelebb. 

Most kérlek Jézus Krisztus, te járj közben értem az új esztendő kezde-
tén, hogy Atyánk áldása teljes legyen az életemen. Kísérje áldás azokat, 
akiket szeretek, akikkel kapcsolatba kerülök, akiket rám bízol. Legyen bő-
ség szeretetben, anyagiakban és a Lélek gyümölcseiben. Szentlélek, hozz 
számomra tisztán látást, hogy úgy szemlélhessem Istent és az ő titkait. Adj 
erőt az idei feladataimhoz és mutasd meg, mely tulajdonságaimban, elha-
tározásaimban kell megerősödnöm, hogy még inkább azzá a szeretett 
gyermekeddé váljak, akivé elképzeltél, amikor igent mondtál az életemre. 

Ámen. 



Így olvass könyveket 2020-ban! 
 

Új év kapcsán szeretünk kihívásokban, bakancslistákban gondolkodni. 
Akinek reális az önismerete, még azzal is könnyedén megtörténhet, hogy 
az élet hoz egy váratlan fordulatot, ami átírja a terveket. Ennek ellenére jó 
dolog, ha tervezünk és tudatosítjuk magunkat a céljainkat. Ezek közé tar-
tozhat az olvasási szokásunk megreformálása is. 

Valahol hallottam, hogy ha csak 3 könyvre van időnk egy évben, akkor 
az egyik a szakmánkhoz kapcsolódó szakkönyv legyen, a másik az élet-
helyzetünknek megfelelő (házasság, egyedülállóság, papság, özvegység, 
nagyszülőség…), a harmadik pedig a hitünk mélyítését segítse. Természe-

tesen a Biblia ezen felül van. 🙂 
A szakmában és élethelyzetben nagyon eltérő könyvekre van szüksé-

günk, de  a hitünk mélyítésére olvashatunk hasonló könyveket. Természe-
tesen nagy különbségek lehetnek ebben is, hiszen vannak, akiknek a ko-
moly, nehéz teológia is élvezetes és izgalmas, mások viszont a könnyed 
stílust kedvelik. Összegyűjtöttünk néhány könyvet 2020-ra, amivel előse-
gítheted a hited mélyülését. Ne feledd, ha már az egyiket elolvasod, átel-
mélkeded, sokat tettél a lelki fejlődésed érdekében! 

 Gary Chapman: Istenre hangolva 
 Gary Thomas: Megszentelt utak 
 Pablo Martínez: Imádság és lelki alkat 
 Révész Szilvia: Hamu helyett fejdísz 
 Philip Yancey: Hol van Isten, amikor fáj? 
 Timothy Keller: A tékozló Isten – és két elveszett fia 
 Yoice Meyer: Engedd, hogy Isten vívja a harcaidat! 
 
 

Ismét egy új év Istennel 
 

Az új esztendő első napjaiban úton útfélen egymásnak boldog új esz-
tendőt kívánunk és különböző jókívánságokkal halmozzuk el egymást. 

A 2020-as esztendőbe léptünk. Egy olyan évbe, mely tele van bizony-
talanságokkal: Hogyan alakul az életem? Munkahelyem biztonsága? Csa-
ládtagjaim egészsége? Álmaim, terveim megvalósulása…..stb. Egy azon-
ban biztos: nem szabad félnünk az újtól a bizonytalantól. 

Pár nappal ezelőtt Jézus közénk érkezett és velünk is maradt, ahogyan 
neve is mutatja Emmanuel – Velünk az Isten. Nem rettegett oroszlánokat 
kapunk támasznak a küzdelmek idején, hanem magát Istent. Ő számunkra 
az út az igazság és az élet. Jézus János evangéliumában a következő példá-
zattal bátorítja követőit: „Én vagyok a világ világossága. Aki követ, nem jár 

többé sötétségben, hanem övé lesz az élet világossága.” (Jn 8, 13.) Ezen 
mondat után miért van bennünk félelem, aggódás? Miért szorongunk és 
látjuk bizonytalannak a jövőt? Ha van hited, tudsz imádkozni és karácsony 
éjszakáján befogadtad Jézust az életedbe, akkor nincs mitől tartanod. 

Gyarapodjunk vele bölcsességben, szeretetben, kitartásban és persze 
elköteleződésben. Ha ez sikerül, akkor nyugalomban léphetünk be a 
2020-as esztendő nagy kapuján. Ha megtettük az első lépést, Szent Pálnak 
a rómaiakhoz írt levelének sorai kell, hogy erővel töltsenek el: „Tudjuk azt 
is, hogy akik Istent szeretik, azoknak minden javukra válik…” (Rom 8,28). 
Én szeretem az Istent, elfogadom tőle a megpróbáltatásokat és örülök, 
hogy 2020. január 1-jén ismét egy új évet kezdtünk el EGYÜTT! 

 
 
2020 lehet a teljesség éve? 

 
Ahogy átlépünk egyik évből a másikba, jellemző, hogy a mindennapok 

forgataga mellett kicsit hátrébb lépünk és nagyobb perspektívából né-
zünk rá az életünkre. Én is így kezdtem el gondolkodni a 2019-es évem 
áldásain és 2020 vágyain, céljain. 

Még csak ízlelgetjük, milyen az, amikor a tízes évek helyett már a hú-
szasokban járunk, de amiben nagy egyetértés van, bárkivel beszélek, hogy 
milyen szép dátum is ez a 2020. Szimmetria, harmónia, teljesség. De elég 
sokunkban ez egyelőre csak vágy szintjén él és elő tudnánk venni egy sok 
tételből álló listát, hogy mikre is lenne még szükségünk ahhoz, hogy tel-
jesnek érezzük magunkat vagy az életünket. Ha erre gondolunk, nem 
csoda, ha a remény és lelkesedés mellett nyomást is érzünk. „Oké, itt az új 
év, akkor új szokásokat kellene kialakítani, ugye? Mostantól minden nap 
bibliát olvasok, nem ilyen összevissza, mint 2019-ben, aztán ugye elkez-
dek többet edzeni végre, meg kevesebb kávét inni meg sokkal kevesebb 
csokit enni, meg kedvesebb leszek a családommal, bár tegnap is hogy ki-
készített a tesóm, de majd valahogy mégis.” 

Észrevettem, hogy minél több elvárás vesz körül – akár magamtól, akár 
mástól érkezik – annál inkább egyedül érzem magam. Hogy legyek így tel-
jes? Ennyire egyedül hogy csináljak mindent jobban? 

Erre feléled bennem egy ige: „én veletek vagyok mindennap, a világ vé-
géig” (Mt. 28:20).  Jézus tökéletesen komolyan vehető, ugyanis tökélete 
sen megbízható. Ha Ő ezt ígérte, akkor ez így is van, 2020-ban ugyanany-
nyira, mint amikor kimondta ezeket a szavakat. Akkor mégsem egyedül 
kell mindent jól csinálnom? Ha valami nem megy elsőre és hibázom, akkor 
tényleg ott van és felemel? Ha idén még mindig ugyanazok a kérdések mo-
zognak bennem és ugyanazokról a problémákról panaszkodom neki,  


